

报名邮件电话纷至沓来 患者遍布五湖四海

郑州市二院2016“微笑列车”唇腭裂免费集中手术月活动广受关注



市二院口腔颌面外科主任马平生在查房

7月底以来,郑州市二院口腔颌面外科护士长张爱敏比平常更为忙碌。自从医院在媒体公布2016“微笑列车”唇腭裂免费手术集中月活动面向全国征集患者的消息后,全国各地报名邮件和电话纷至沓来。据悉,截止到8月11日,已经有来自北京、山东、甘肃、安徽、福建、吉林、山西、内蒙古、新疆、广西等各个省份的100余名患者报名。由于此次免费手术没有年龄限制,报名患者中年龄最大的已经38岁。郑州市二院口腔颌面外科主任马平生表示,唇腭裂修复手术是一项系统工程,整个治疗过程包含一个完整的手术序列,任何一环的缺失都会影响最终的治疗效果,影响患者的生存质量。“任何年龄、处于任何手术阶段的唇腭裂患者,只要进行手术治疗,对于修复生理功能和提升生存质量的效果都是立竿见影的”。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐
通讯员 陈燕

免费手术不限年龄 目前最大报名患者38岁

郑州市二院是“微笑列车”项目定点医院,常年为唇腭裂患者免费手术。为了给唇腭裂患者提供更好的服务,去年,医院邀请国内知名唇腭裂手术团队,组织了为期一周的“微笑列车”集中手术活动,为56名患者实施了修复手术。因组织能力出色、管理模式高效、技术水平精湛,受到中华慈善总会、“微笑列车”基金会及患者的一致好评。

在中华慈善总会和“微笑列车”项目的大力支持下,今年,院方将集中手术活动延长为一个月,并邀请国内顶尖唇腭

裂手术团队参与。相对去年一周时间,集中手术月对医院的组织与管理能力提出了更高要求。郑州市二院副院长白文杰表示,医院对办好这次集中手术月活动充满信心。在2013年的全国评比中,郑州市二院在全国397家“微笑列车”项目定点医院排名第八,2015年更荣获“微笑列车”项目合作医院组织奖,“这是对郑州市二院实力的极大肯定”。

据悉,自面向全国征集患者以来,已有100多名患者报名。郑州市二院口腔颌面外科护士长张爱敏说,逐一电

话回访后,目前有37名患者确认前来,其中年龄最大的38岁,年龄最小的才两个月。

也有的家长为了不耽误孩子开学,在电话报名咨询后,立即前来手术。“我们收治了3个这样的孩子,分别是6岁、8岁、16岁,两名做了牙槽嵴裂修复术,一名做了腭裂修复术,目前均已出院。”张爱敏表示,作为“微笑列车”项目定点医院,即使赶不上本次集中手术月活动,也可以随时来院接受免费手术。

提高患者生活质量 唇腭裂正畸列入救助范围

5岁的月月(化名)出生时是一名双三度唇腭裂合并前颌骨畸形患儿,现在除了人中部位一道浅浅的痕迹,已经看不出和正常孩子有任何不同,而这道浅浅的印痕也会随着她的生长发育逐渐淡化甚至消退。

月月3个月大时,母亲就带着她在新疆慕名前来求医,马平生主任在5年的时间里陆续为她做了唇裂修复、腭裂修复、牙槽嵴裂修复和鼻畸形修复4项手术,使她从生理功能到外貌都恢复得和健康孩子相同,“因为修复及时,孩子的语言功能没有受到影响,发音完全正常,无须进行语言康复训练。”马平生说,月月就是一个及时接受唇腭裂完整手术序列的典型。如果能够按照最佳治疗时间表完成全部

环节,唇腭裂患儿完全可以像正常孩子一样成长发育,生理和心理都不会受到任何影响,实现与社会的完美融合。

尤其值得一提的是,郑州市二院今年首次成功申请了唇腭裂正畸项目补助,使得这项致力于使患者外貌更美观、进一步提高生活质量的治疗也纳入了“微笑列车”的救助范围。这也使得郑州市二院成为全省“微笑列车”项目定点医院中,对唇腭裂修复治疗序列最为完整的一个。

“因为以美观和提高生活质量为目的,之前唇腭裂正畸没有得到足够的重视。”马平生表示,随着社会发展和生活水平的不断提高,人们对生活质量的要求也越来越高,这不仅体现在唇腭裂正畸纳入救助范围上,也体现在此次报名

患者的年龄层次上,“这次有很多30岁以上的成年患者报名,足以说明患者对改善生活质量的迫切需求。”

据悉,本次手术集中月活动将于8月31日开始手术,集中手术开始前及手术月期间,仍继续接受报名。患者可扫描二维码报名,也可直接联系郑州市二院口腔颌面外科。

「多看两眼」二维码
市二院官微

和谐社区文化行:热力街舞 模特助阵

“秋老虎”再厉害也挡不住演得火辣看得热烈



节目 不怕热,小演员表演劲头足

13日下午,天色渐暗,气温也有所下降。紫荆山路商城路口的天桥上有不少行人驻足,商场与街道流光溢彩,远处一阵闪光灯让人目眩,相机纷纷对准了T台上身高1.8米多的模特。这不是米兰时装周,是咱郑州晚报社区文化行哦。

相比之下,那些在火辣午后登台的表演者可是吃了“苦头”。

火车头金牌俱乐部表演的“趣味篮球”,观众席和舞台周围都没有空位。“嘭嘭嘭”的拍打声中,8名小朋友已是汗流浹

背。5岁的陈炳焯站在前排,他的最高纪录是连拍620次。

衣服上带着色彩斑斓的亮片,7位美少女蹦蹦跳跳出场了,弹跳、旋转、空中踢,动作连贯。“老师让10点半开始训练,我们早上7点多就集合了,下午要演出,急啊!”14岁的王艺璇身高1.75米,说话时一脸俏皮,“时刻准备着!”

表演者希望在舞台上展示自己,6岁的张楚童在生日这天也不愿错过机会,群舞《吃葡萄不吐葡萄皮》中,她跳得格外起劲。

本报讯 8月13日,由郑州晚报携手光大银行特约奉上的“打击非法集资,普及金融知识”和谐社区文化行2016年度第十一站,来到裕鸿楼宇社区。

15时30分演员开始自主彩排,活动16时30分开始。“秋老虎”没能拦住热情的观众,36个节目一直演到当晚7时50分。郑州晚报记者 唐学勤

互动 主持人说“抢答要看颜值”

“光大银行手机银行全国跨行、异地转账手续费是多少?”“光大银行是国有控股吗?”抢答时有很多人同时举手,大家觉得谁先答都不公平。有观众高声问:“凭什么让他先答?”主持人说“看颜值啊”,顿时让紧张的现场笑成一片。10名答对题目的观众分别获得了竹纤维毛巾。

填写“光大银行抽奖券”的观众在欢呼声中,参与了三轮抽奖!

第一轮抽奖:一等奖3名,获得美商都妇产医院提供的运动水杯+398元

塑身1次+U盘;二等奖3名,获得398元塑身1次+U盘;三等奖3名,获得运动水杯+398元塑身1次。

第二轮抽奖:1名观众获得由光大银行提供的价值368元“爱思特果蔬清洗机”。两名观众获得价值199元的“imu幻响LED护眼灯”;两名观众获得价值128元“搭搭毯”。

第三轮抽奖:1名观众获得灵之舞艺术中心提供的价值1580元健身年卡,2名观众获得价值988元健身季卡,3名观众获得价值988元健身周卡。

服务 ETC免费办6项体检免费送

携带身份证、行车证、800元保证金,把车开到活动现场,光大银行郑州分行的工作人员为您免费办理ETC,开户即送310元电子标签一台,过高速不再排队,通行费折上折,最低享五折优惠,持光大豫通卡,还可享6元洗车,充值加油卡满300元以上立减58元等系列优惠活动。

本次活动中,光大银行客户经理向

观众发放了《防范电信网络诈骗》手册,并以小品《快捷支付诈骗案件》解析诈骗招数,提醒大家提高警惕,确保财产安全。

美中商都妇产医院也来到现场,为附近居民提供了免费咨询和价值260元的6项妇科检查。

特别鸣谢:郑州市模特协会艺术中心、灵之舞艺术中心、美中商都妇产医院、火车头金牌篮球俱乐部。